裁军谈判会议

4 May 2023 Chinese

Original: English

朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)常驻联合国日内瓦办事处和日内瓦其他国际组织代表团 2023 年 5 月 1 日的普通照会,其中转交朝鲜外务相 2023 年 4 月 21 日就近日七国集团外长"联合声明"发表的新闻谈话

朝鲜民主主义人民共和国(朝鲜)常驻联合国日内瓦办事处和日内瓦其他国际组织代表团向裁军谈判会议秘书处致意,并谨随函提交朝鲜外务相 2023 年 4 月 21 日就近日七国集团外长"联合声明"发表的新闻谈话。

朝鲜常驻代表团请求将本声明作为裁谈会 2023 年届会的朝鲜正式文件上传到裁谈会网站,并向裁谈会所有成员国分发。

顺致最崇高的敬意。





附件

朝鲜外务相的新闻谈话

朝鲜民主主义人民共和国外务相崔善姬于 2023 年 4 月 21 日发表了新闻谈话。

内容如下:

七国集团外长发表的"联合声明"充斥着极端干涉主义和不正当内容,恶意 就朝鲜合法行使主权大做文章,我对此阐明如下立场。

七国集团既没有权力也没有资格对朝鲜行使主权和朝鲜地位作出评判。

朝鲜采取措施加强军事自卫能力是合法行使主权,以遏制美国及其盟国不计后果的挑衅性军事演习造成的不稳定安全环境所带来的威胁,捍卫国家主权和领土完整,稳定控制和管理朝鲜半岛局势。

我国将继续以主权国家享有的所有合法权利为基础,采取实质性措施,直至 清除来自美国以及敌视我国的美国盟军的军事威胁,铲除不利于我国独立生存和 发展的周边敌对环境。

朝鲜作为核武器国家的地位不是由某方提供的,也绝非是得到某方承认而被赋予的,而是在实际核威慑存在的情况下获得的,且随后因国家核力量政策相关法律的通过而合法化——这反映了全体朝鲜人民的一致意愿。

七国集团鼓吹"以完全和不可逆转的方式放弃核武器",并声称朝鲜不能取得《不扩散条约》下的核武器国家地位,这是干涉朝鲜内政的非法行为,也是同类行为中最为荒谬的,因为此行为意在迫使朝鲜无视其神圣的国家法律。

明确地说,朝鲜拥有核武器的本质是,朝鲜完全是被迫拥有核武器,以保卫 本国不受美国的威胁,而不是要得到其他方面的承认。

无论是否得到美国或西方的承认,朝鲜作为核武器国家的地位这一不可否 认、无法回避的现实将延续数百年甚至数千年。

认为核打击的权利和能力为华盛顿所独有的想法已经过时。

我国永远不会寻求任何方面的承认或批准,因为拥有反击美国核威胁的能力 对我国来说已经足够。

美国和西方无权对朝鲜的核武器国家地位说三道四,这一点无论如何都不会 改变。

现在应该改变的不是朝鲜而是美国。

美国应该适当考虑放弃针对朝鲜的敌对政策,只有这样,朝鲜的安全才能得 到保障。

朝鲜作为世界级核国家的地位是最终地位,是不可逆转的。

七国集团是由少数利己主义国家组成的封闭集团,不代表公正的国际社会, 且只不过是为美国霸权服务的政治工具。 朝鲜明确表示,我国对七国集团的所作所为毫无兴趣,但如果七国集团有任何迹象意图实施侵犯朝鲜主权和根本利益的行为,我国将对七国集团采取零容忍态度,并采取强有力的反制措施予以果断遏制。

借此机会,我谨提醒七国集团外长,朝鲜早在 20 年前就根据《不扩散条约》第十条规定的退出程序合法宣布退出该条约,因此不承担该条约的任何义务。

GE.23-08471 3